

Hippokratésről

	KIRÁI ANTÓJEL	VIZEL VÉRFÜNYVÉNY	SÉLÉNŐS FÉLŐ	ZÁDORA	PIET KÖZEP	A NYELV MILLER-FELŐLŐ	REKTO	RENKA NYELV SZ.	PEKŐD TÖRÖNY	FOLD NYAN	TURK LAA	NEHET NYET	NYILAN KÖLÖS-TER
NEVÉREZ FÜZÖS KÖLÖS-TER													A
NYELV KÖLÖS-TER													
SEMME KÖLÖS-TER													
Ó IA NYELV KÖLÖS-TER													
ÖTÖNY KÖLÖS-TER													
AKTA KÖLÖS-TER													
NYILAN KÖLÖS-TER													
ESZAK KÖLÖS-TER													
LADY TÖRÖNY													
SZÖRÖZ NYELV													
ÖRÖK NYELV													
NYELV NYELV													
NYELV NYELV													

Látványos harcművész bemutató



Európa- és világbajnok sztár-vendégei voltak annak a nagyszabású harcművész bemutatónak, amelyet a Szarvasi Harcművész és Kéz- és Testnevelési Egyesület augusztus

23-án rendezett meg a Liget Kempingben. A szépszájú közönség a hangulatos délután során különféle ügyességi- és fegyveres bemutatóknak tapsolt, betekintést nyert a shotokan és a kick-box irányzat küzdelmeibe, ezen felül pedig önvédelmi technikákat is elleshetett a klub sportolóitól, valamint a meghívott vendégektől.

VI. SZILVANAP – TESTVÉRVÁROSOK TALÁLKOZÓJA

2003. szeptember 13-14.

Helyszín: Szarvas – Kossuth u., Kossuth tér

2003. szeptember 12. (péntek)

II. Sátor (Jazz Cafe belső udvara, Kossuth utca)

19⁰⁰ Könyvzenei koncertek: Inspid, Back II Black

2003. szeptember 13. (szombat)

I. sátor (Kossuth tér)

9³⁰ Fúvószenekarok Terveje

10⁰⁰ Megnyitó

10³⁰ „Gyere vissza Imi” Hevesi Imre gyermekműsora, közben: játékos szilvas gombócért

12³⁰ Milán – pánsípművész

13⁰⁰ La Bomba zenekar

14³⁰ Rocker Zsolti örületei

15³⁰ Boban Markovic koncert

17⁰⁰ Pálinka minősítés eredményhirdetése

14⁰⁰ Pálinka minősítés a Club Marsall belső udvarában, közben zené a Galga zenekar

17³⁰ Pumpkins Együttes

19⁰⁰ Blues Brothers Show

21⁰⁰ Cintula Nostalgia Disco

Játszóter (Kossuth tér):

kézművesek, légvár, bohócok, lufi hajtogatás

II. Sátor (Jazz Cafe belső udvara, Kossuth utca)

11⁰⁰ II. Fúvószenekari Találkozó

Oroszlói Fúvószenekari Egyesület, Csorvási Ifjúsági Fúvós Egyesület, Szentos Város Fúvószenekara, Békés Város Ifjúsági Fúvószenekara, Lengyel fúvószenekar, Swinging Company (Ausztria), Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kulturájáért Alapítvány zenekara

Színfolt Mazsorett csoport-Gyomaendrőd, Szivárvány Majorette csoport-Kondoros, Csorvási majorette csoport, Szentosi Mazsorett csoport

19⁰⁰-24⁰⁰ Könyvzenei koncertek: Flop, Mysteri Gang, Rambling Trio

2003. szeptember 14. (vasárnap)

I. sátor (Kossuth tér)

10⁰⁰ Dörmögő Duó gyermekműsora

11⁰⁰ Zagya Banda - gyermekzenekar

13⁰⁰ Csik Ódón és zenekara

13⁰⁰ Stefi & Zsizi - nosztalgiasláger

Játszóter (Kossuth tér):

kézművesek, légvár

a Harcművész és Kick-Boks egyesület bemutatója

Mindkét napon kirakodóvásár a Kossuth utcán.

Kertbarátok termék-bemutatója

Szilvalekvár főzés, -árúsítás szilvanapi szilvében

Gasztronómiai bemutató és kóstoló

Idézőjel

Nem tudtam, hogy lehetetlen, ezért megcsináltam.

(Ismeretlen szerző)



Balatoni nyár...

Ha nyár, akkor nem maradhat el a táborozás sem. Fodor Mariann szervezőmunkájának köszönhetően az idén iskolák (Szarvas Város Általános Iskolája) 42 tanulóival tölthették el hat napot – aug. 3-8. között – a Balaton mellett, Zamárdiban. Minden feltétel adott volt ahhoz, hogy jól érezzük magunkat: a szállás megfelelő, az étkező kultúrát, a kósti izletes és bőséges. Az időjárás is kedvezett nekünk. Második honfoglalóként birtokba vettünk egy partszakaszt, a német turisták nem nagy öröme. A szikrázó napsütés elől a hűsítő vízbe menekültek.

Angyali

Manapság nagy divat egy-egy régi, ámde igen szép emlékező tévesorozatot áttemelni a kisképernyőről a nagy fehér vászonra – így járt annak idején (az egyébként szintén angyali) Simon Templar, a Mod Squad és a Bosszúállók... és persze Charlie legcsinosabb angyalkái is, jó három évvel ezelőtt. Emlékszik még valaki az eredeti sorozatban szereplő három hölgyre? Mit szépítettük a dolgot (hát ötlet már úgyse lehet, hehe): Farah Fawcett, Kate Jackson és Jaclyn Smith túl ráncosak az ugrabugrához, így a második részben is meg kell, hogy elégedjünk a Cameron Diaz, Lucy Liu, Drew Barrymore alkotta trióval.

Na, akkor a sztori. Szal' ellopnak valakit valami hogyishívják, gyűrűt, vagy mifénet, ami nem is gyűrű, mer' igazából valami ultrakirály hajték cucc, amit ha összeraknak egy másik gyűrűvel, akkor meg lehet kaparintani az FBI, a CIA vagy Gestapo (emlékszik a franc) tanúvédelmi listáját, ami bárhol is nézzük: zizi. És kik lennének alkalmasabbak arra, hogy visszaszerezzék? A Nemzetország? Dehogy! A Delta Force? Ááá, kis naiv. Akkor Chuck Norris? Kapuf! Hát három vihogó liba, ki más. Ott van mindjárt Natalie (Cameron Diaz), aki teljesen eldobja magát, a meghallja McHammet, vagy Alex (Lucy Liu) akinek John Cleese az apja, de kolyan, és persze a balhész csaj, Dylan (Drew Barrymore), aki annyira, de annyira balhész, hogy jaj. Úti a pasikat, meg minden.

Egyet a sztoriról – bonyolult egy darab, mi? Az biztos, hogy jócskán meggazd az ember pendere, amíg végigül ezt a közel két órát: egy robbanás itt, karatélyozás kifulladásig amott, aztán még egy, afféle levezetésnek, közben meg feltűnik Demi Moore is egy bazinagy Desert Eagle-el a markában, úgyhogy lesz miért izgulni. A lányok szépek, és sokáig fog ám velük kacérkodni a férfiszem (íme egy egészen egyszerű férfiú tulajdonság selyemkötöské burkolba, szóval értjük), lesznek gyors meg gyönyörű koscsik is, meg néha szuper, néha inkább röhejes akciók mindenféle elszórva. Ennyi meg egy bambi a Charlie angyalai 2: Teljes gáz! – gáznak gáz, az biztos, de egy ilyen abszolút a vizualitásra épülő filmmel kapcsolatban nem kis vár más az ember.

Aztán mostmár ideje lenne befutnia a T.J. Hooker filmnek is: képzeljük csak el, ahogy William Shatner amúgy Mátrixosan végigrohán a falon. Romano meg közben egy tankkal lirtja az ellent, ami lezuhan a Brooklyn-hídról, de ő az uccsó pillanatban még kiugrik egy arra száguldó helikopterre... hát, ha valamért, akkor ezert érdemes élni.

AblakZsiráf

Bele az éjszakába 5.

Ha én ezt a Clubban

Augusztus 20-ika: végtelenített István a király a Duna tévén, egésznapos Koppány, Koppány!-ozás az összes rádióban, Kerozin koncert Szarvason. Délután hazastoppoltam, aztán vissza a citybe a Gyével tüzijátékot nézni, pedig tisztában voltunk vele, hogy úgysem látunk semmit az egészből, sose nem látunk belőle semmit, de azért hagyományok szép, az biztos. Útközben bizonyos problémák léptek, és úgy gondoltuk be kellene dobnunk egy pizzát, vagy valamit, üres gyomorral azért a semmizetés sem ugyanaz.

– Club 44? – kérdezi, én meg rábólintok, és elgondolkodom azon, hogy mikor jártam utoljára arrafelé, de csak nem akar az eszembe jutni. Közben megérkeztünk: a hely csurig, a szabdtér szintén. Aztán odabenn mégis találunk helyet, és döntünk: én iszok, a Gyé vezet.

– Étlapot? – mosolyog a pincér-lány, mi meg visszamosolygunk rá, mégiscsak ünnep van, vagy mifene.

– Inkább egy sonkás-gombás pizzát a nagyobbikból – humorizálok, de ő nem veszi a lapot, inkább elrohan valamerre a légűres térben. Aztán várunk, közben megérkezik az est sztárvendége, egy szókittet nő valami szintetizátorral, ami még rendben is volna ha nem kezdené el játszani rajta. Valami olyasmivel indított, hogy fáj neki a szíve, mert hogy nagyon beteg, nem emlékszem pontosan, csak arra, hogy aztán már hiába próbáltunk beszélgetni, mert nem lehetett, persze én már végemre elmondom, hogy igazán meg-

tanulhatnánk szájról olvasni, nem lehet az olyan nagy kunstszt. Lassan befutott a pizza is, akárcsak a szegedi gyors, ami mindig akkor kék két órát amikor én akarok utazni vele. Persze most inkább csak a kisördög beszél belőlem, mert tényleg nagyon sokan voltak aznap este. Mondjuk az, hogy a sonkás-gombás pizzában nincsen gomba, a sonka meg gép, már kevésbé függ össze azzal, hogy mennyien vannak a teremben... sebah, a lényeg, hogy a gombát is fizettük. Szóval összegezzünk: a hely maga igényes, az árak, hát mit mondjak, nem alacsonyak, de olyan hüdemagsnak sem mondhatók. Van billiárd meg darts, ami plusz pontként irandó a számlára, de valahogy mégsem olyan áttűtő az egész, olyan semmilyen, mint a falusi kaviár. Akkor azt mondanám, hogy sok hüho semmiért, de én angyali egy valaki vagyok, úgyhogy csak annyit mondom, hogy korrektek, és semmi több.

AblakZsiráf

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeszkó Katalin. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896 Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

